
Το πολυτεχνείο ανήκει σε όλο τον λαό και τη
νεολαία. Το εξεγερτικό του πνεύμα παραμένει
ζωντανό μέσα στους αγώνες του σήμερα. Αποκτά
νόημα μέσα από το ρόλο των σωματείων, των
φοιτητικών συλλόγων και των συλλογικοτήτων με
αναφορά στο κίνημα στη διοργάνωση του
τριημέρου. Σήμερα είναι πολύτιμο ενόψει της
αντιλαϊκής τρίτης αξιολόγησης. Έχει τεράστια
σημασία η πραγματοποίηση ενός εορτασμού του
Πολυτεχνείου μαζικού, λαϊκού και νεολαιίστικου,

μαχητικού, αντικυβερνητικού και αντιιμπεριαλιστικού, ανοιχτού στο κίνημα και το λαό.
Ακόμα περισσότερο σήμερα που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συμπλέει απόλυτα με τα σχέδια
της κυβέρνησης Τραμπ και του αμερικανικού ιμπεριαλισμού.

Στην κατεύθυνση αυτή καταγέλλουμε τον αποκλεισμό από το χώρο και την
απόπειρα ακύρωσης του εορτασμού από ομάδες εχθρικές στο κίνημα. Η κίνηση αυτή
δεν έχει καμία νομιμοποίηση από κανένα τμήμα του κινήματος, είναι αποτέλεσμα μιας
ακραίας ιδιοκτησιακής λογικής που αποκλείει όλο το λαό από το χώρο του ασύλου. Η
κατάσταση που διαμορφώνεται εξυπηρετεί τον πάγιο στόχο κάθε κυβέρνησης και όλων των
δυνάμεων του συστήματος. Αποτελεί την καλύτερη προσφορά στην προσπάθεια κυβέρνησης
και κράτους να αμαυρώσουν τον εορτασμό του πολυτεχνείου και να κόψουν το νήμα με τους
αγώνες του σήμερα. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ, μαζί με όλα τα αστικά κόμματα και ΜΜΕ,
αξιοποιούν τα γεγονότα για να εντείνουν το κλίμα τρομοκρατίας, να στοχοποιήσουν το
άσυλο και να μη γίνει ο εορτασμός.

Ο τριήμερος εορτασμός του Πολυτεχνείου να διεξαχθεί στον ιστορικό χώρο του με
πρόσβαση για το λαό, τη νεολαία και τους μαζικούς φορείς

Καταγγέλουμε την προσπάθεια αποκλεισμού της εισόδου στο λαό

Απαιτούμε την απόσυρση των ΜΑΤ. Καμία σκέψη για επέμβαση της αστυνομίας και
καταπάτηση του χώρου του ασύλου.

Καταγγέλουμε την κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για την απόπειρα τρομοκράτησης του κινήματος

Καλούμε τον λαό και την νεολαία σε μαζική συγκέντρωση στο Πολυτεχνείο στις
4.00 μμ.
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Καλούμε το λαό και τη νεολαία να διασφαλίσουν τον εορτασμό του Πολυτεχνείου
με τη μαζική παρουσία τους.
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